

1



2



1 T094V53 central table • Black glass

2 T094LL3 central table • Canaletto walnut



T094VX3 central table • White glass



T094VM3 central table • Bronze mirrored glass

CARATTERISTICHE TECNICHE

Base in acciaio inox spazzolato.

Piano in:

1. vetro bronzo temperato e specchiato spessore 10 mm;
2. vetro nero temperato e specchiato spessore 10 mm;
3. vetro extrachiaro spessore 10 mm retroverniciato bianco;
4. in MDF bilanciato impiallacciato con noce canaletto fiammato con finitura antiraffio opaco acrilico 10 Gloss.

Numero di colli: 2

TECHNICAL FEATURES

Brushed stainless steel base.

Top available in:

1. 10 mm thick tempered bronze mirrored glass;
2. 10 mm thick tempered black mirrored glass;
3. extra-clear 10 mm thick glass with the under-side painted white;
4. balanced MDF with Canaletto walnut veneer and matt scratch-resistant acrylic finish 10 Gloss.

Number of boxes: 2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Base en acero inoxidable cepillado.

Plano en:

1. vidrio bronce templado y con espejo de 10 mm de espesor;
2. vidrio negro templado y con espejo de 10 mm de espesor;
3. vidrio extraclaro de 10 mm de grosor con el dorso pintado de blanco;
4. en MDF equilibrado contrachapado en nogal canaletto flameado con acabado antiarañazos opaco acrílico 10 Gloss.

Número de bultos: 2

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Base en acier inoxydable brossé.

Plateau en:

1. verre bronze trempé miroir, ép. 10 mm;
2. verre noir trempé miroir, ép. 10 mm;
3. verre ultraclair, ép. 10 mm, peint en blanc sur le dessous;
4. en MDF équilibré plaqué en noyer canaletto flambé avec finition antirayures mate acrylique 10 Gloss.

Nombre de colis : 2

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Gestell aus gebürstetem Edelstahl.

Tischplatte in den Ausführungen:

1. Bronzeglas, gehärtet und verspiegelt, St. 10 mm;
2. Schwarzglas, gehärtet und verspiegelt, St. 10 mm;
3. Extrahelles Glas, Stärke 10 mm, auf der Rückseite weiß lackiert;
4. MDF ausgeglichen, Furnier Walnuß Canaletto, geflammt, mit kratzfester Acrylbeschichtung 10 Gloss, opak.

Anzahl der Packstücke: 2

